
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen 

 Bauzeichner / Bautechniker (m/w/d) in Windach nähe Ammersee

Über uns
Bei Mendler Ingenieur Consult treffen 20+ Jahre Ingenieurkompetenz auf  Innovationsgeist.
Wir sind ein wachsendes, ambitioniertes Team, das Wohn- und Gewerbebauten nicht nur plant, sondern neu
definiert. Tragwerksplanung, Nachhaltigkeit, moderne Methoden:
Wir gestalten Projekte, die Maßstäbe setzen.

Dein Profil – Du passt zu uns, wenn du…
eine fundierte Ausbildung als Bauzeichner oder Bautechniker mitbringst
idealerweise Erfahrung in Schal- und Bewehrungsplanung gesammelt hast
Routine im Umgang mit CAD hast, idealerweise mit Glaser ISB CAD
eigenverantwortlich arbeitest und gerne Verantwortung übernimmst
strukturiert kommunizierst, lösungsorientiert denkst und im Team aufblühst
solide Kenntnisse im statisch-konstruktiven Bereich hast
sicher mit MS-Office umgehst
Deutsch schriftlich wie mündlich souverän beherrschst

Deine Mission bei uns
Erstellung von Positions-, Schal- und Bewehrungsplänen auf professionellem Niveau
Proaktive Abstimmung mit Bauherren, Architekten und Fachplanern
Durchführung ingenieurtechnischer Kontrollen und Qualitätschecks
Kurz: Du wirst ein essenzieller Baustein in Projekten, die wirklich gebaut werden.

Warum Du bei uns durchstartest
Innovative und abwechslungsreiche Projekte mit echtem Impact
Attraktive, leistungsorientierte Vergütung
Respektvolle, wertschätzende Teamkultur mit kurzen Entscheidungswegen
Erstklassige Entwicklungsmöglichkeiten und Förderung Deiner Weiterbildung
Sicherer, unbefristeter Arbeitsplatz mit Perspektive
30 Tage Urlaub + plus gelebter Work-Life-Balance
Homeoffice/hybrides Arbeiten nach Einarbeitung
Modernste Technik & Literatur 
Regelmäßige Team-Mittagessen am Ammersee – Arbeiten, wo andere Urlaub machen

Bereit für den nächsten Schritt?
Dann freuen wir uns auf  Deine Bewerbung inklusive Gehaltsvorstellung und möglichem Startdatum:
a.mendler@mendler-consult.de

Für Rückfragen erreichst Du Andreas Mendler persönlich unter: 0 177 – 327 1001 gerne zur Verfügung. 
Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen und gemeinsam Zukunft zu bauen.
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